
Compte rendu du conseil d’école du 11 mars 2016 
 
Présents : Mme AUMONT, Mme MARGUERIE, M. DUDOUIT, parents d’élèves – M. GREARD, élu référent 

d’Argentan Intercom – M. REY, D.D.E.N. – Mme DOZIAS, Mme GERMAIN, Mme LERMIER, M. AUVRAY, M. 

THIEUW, enseignants. 

Excusés : Mme BRILLAUD, I.E.N. – Mme ANDRE, Mme MOREAU, parents d’élèves – Mme FOUCHER, 

enseignante. 

 

1. Actions pédagogiques et projets 

 

Saison culturelle 

Les élèves du CP au CM2 ont déjà assisté à un spectacle au mois de décembre (« Antoinette  la poule savante »). 

Le second spectacle (« Niet Popov ») sera présenté le 22 mars. 

  

Natation 

Le cycle natation des élèves de CM1-CM2 s’est terminé le 30 novembre. Actuellement, les élèves de CP, CE1 et 

CE2 se rendent au centre aquatique chaque vendredi après-midi. Leur cycle prendra fin le 18 mars. 

 

Médiathèque 

Les élèves des classes de TPS-PS-MS se rendront à la médiathèque le mardi 19 avril pour visiter l’exposition 

« Parcours parallèles » de Florent Chaboissier (maitre verrier). Les élèves de Mme GERMAIN rencontreront 

également une conteuse tandis que ceux de M. THIEUW pourront emprunter des livres. 

 

Carnaval 

Il se déroulera vendredi 1
er
 avril après-midi, juste avant le départ en vacances de printemps. L’itinéraire ne sera 

entériné qu’au dernier moment en fonction de l’avancement des travaux dans les rues Wladimir Martel et Georges 

Rousseau. Des déguisements sont en cours de préparation dans certains ateliers de TAP. 

Les parents sont invités à préparer des crêpes pour le retour du défilé. 

 

Sorties 

- Les élèves participeront aux sorties suivantes en fin d’année. 

 

Maternelle CP-CE CM 

vendredi 27 mai vendredi 3 juin mardi 17 mai 

Zoo de Jurques Château de Carrouges Château de Versailles 

Transport : 330 € 
Entrées : 376 € 

Transport : 160 € 
Entrées : 144 € 

Transport : 740 € 
Entrées : 195 € 

 

Ces sorties seront financées conjointement par Argentan Intercom, l’association des Copains et Copines de l’école et 

une participation des familles. 

 

TAP 

Les activités proposées aux enfants au cours de la période actuelle sont les suivantes : construction d’une station 

météo, fabrication de costumes pour le carnaval, initiation à la sécurité routière, danse, cuisine. De plus, deux 

groupes se rendent à la médiathèque (recherche sur le carnaval / préparation de menus). La prochaine période étant 

longue, elle sera découpée en deux parties. 

 

Projet d’école 

Celui-ci est à renouveler pour la période 2016-2019. 

Les objectifs proposés par les enseignants ont été transmis à l’IEN pour validation et sont les suivants : 

Axe 1 - Amélioration des résultats : Enrichissement du lexique par la construction d’une progression lexicale 

cohérente de la maternelle au CM2 et la transmission d’un outil de classe en classe. 

Axe 2 – Education culturelle et artistique : Création d’une fresque favorisant l’implication de chaque élève dans un 

travail commun sur les différents courants du XXe siècle. 

Axe 3 – Réponse à la difficulté scolaire : Dans le cadre des APC, travail spécifique sur l’oral permettant d’améliorer 

la structuration de la pensée et l’expression orale en préparant de courts exposés en lien avec l’axe culturel. 

Axe 4 - Vie scolaire : Rédaction d’un règlement commun aux temps scolaires et périscolaires permettant à tous les 

acteurs de l’Ecole d’appliquer des règles cohérentes. 

 

 

 



Fête de l’école  

Elle aura lieu le samedi 25 juin. Parallèlement, une exposition sur les TAP sera présentée. Mme AUMONT se 

propose d’organiser des séances de maquillage.  

 

 

2. Travaux et investissements 

 

Travaux réalisés 

- Remplacement de la faïence et des urinoirs. 

- Récupération de ballons sur le toit des CM. 

- La clôture côté rue sera remplacée prochainement. 

- Un plan de l’école a été réalisé par Argentan Intercom, avec numérotation des principales pièces. 
 

Investissements 

- De nouvelles chaises ont été livrées pour la classe des petits. 

- La demande prioritaire pour le budget 2016 est l’achat d’un photocopieur couleurs pour remplacer l’appareil actuel. 

 

Quelques demandes et remarques 

- Installation d’un miroir adapté dans les classes de maternelle. 

- Les dérouleurs de papier WC ne sont pas pratiques (papier souvent coincé à l’intérieur). 

- Pas de clé de chaufferie ni pour accéder à l’extincteur du préau. 

- Les gravillons rendent toujours la cour glissante, nécessitant un balayage régulier. 

- Problèmes d’électricité en maternelle : coupures de courant, programmation du chauffage inexistante ou 

défectueuse. 

- Peinture des lignes de la cour à revoir. 

- Néons à changer dans les classes de GS et CE. 

- Fil des stores de la classe des CM à revoir. 

- Fixation des extincteurs aux murs à contrôler (chute d’un extincteur en garderie). 

 

 

 


